
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

È una questione  

di altezza! 

Robot 1 Robot 2 Robot 3 Robot 4 

È alto 180 cm, 

20 cm in più 

rispetto al 

robot 3.  

È alto 15 cm in 

meno rispetto 

al robot 2.  

È alto 25 cm in 

meno rispetto 

al robot 3.  

Quanto sono alti i 4 robot? 
https://maestraglo.altervista.org 

È una questione di peso! 

Trattore  Automobile  Camion  Furgone  

Pesa 900 kg  Pesa il doppio 

dell’automobile

.  

Pesa 300 kg in 

più rispetto al 

furgone. 

Pesa 250 kg in 

meno rispetto 

al furgone.  

Quanto pesa ogni mezzo di trasporto? 

https://maestraglo.altervista.org 

M A T E M A T I C A 
Esercizi di logica 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

luca 

Marco 

Carlo Pietro 

GOAAAAL! 

Ha segnato 4 

goal in meno 

di Marco.  

Ha segnato 5 

goal in più di 

Carlo. 
Ha segnato 16 

goal. 
Ha segnato 9 

goal in più di 

Luca. 

Quanto goal hanno segnato questi calciatori durante il campionato? 

M A T E M A T I C A 

https://maestraglo.altervista.org 

Esercizi di logica 


